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ПРЕДМЕТ: Одговори на одборничка питања, – доставља се 
 
Поштовани, 
 
У прилогу вам достављамо одговоре на одборничка питања са 5.редовне сједнице Скупштине града 
Зворник одржане 13.05.2025. године, у смислу члана 102. Пословника Скупштина града Зворник 
(''Службени гласник града Зворник'', број: 17/24). 
 
 
Одборник Младен Радовић поставио је следећа питања:   
 
1. Шта се дешава са зградом из пројекта ЦЕБ 2, тј. зградом у Каракају , која је предвиђена за 37 
породица које живе у алтернативним смјештајима. Ко је одговоран за кашњење радова и да ли је 
Градска управа  испунила своје обавезе? 
 
 
Одговор Одјељења за просторно уређење: 
 
Градска управа Града Зворника испунила је све своје обавезе неопходне за реализацију пројекта, односно 
обезбиједила је земљиште за изградњу објекта са пратећим садржајем. Прибавила пројектно-техничку 
документацију и све потребне сагласности и дозволе за изградњу објекта. Финансирала и извела све 
радове на вањском уређењу објекта те осигурала све потребне прикључке комуналне инфраструктуре за 
потребни објекат.  
 
Очекујемо да нас Републички секретаријат за расељена лица и миграције или извођач радова, обавијести 
да су сви радови завршени и достави сву потребну атесну и пратећу документацију, а како би се покренуо 
поступак прибављања употребне дозволе за предметни објекат.  
 
Одјељење за просторно уређење ће на основу комплетног захтјева за издавање упоптребне дозволе 
формирати комисију за технички пријем објекта након чега Комисија излази на лице мјеста и у складу са 
Законом сачињава записник и извјештај. Ово Одјељење ће на основу записника и извјештаја Комисије 
издати употребну дозволу и објекат се може користити  
 
 
 
 
 
 
 



2. Зашто се крију корисници пољопривредних субвенција који су исплаћени из града Зворника за 2024. 
годину? 
 
Одговор Одјељења за привреду и друштвене дјелатности:  

Подаци о корисницима програма подстицаја за развој пољопривредне производње на подручју града 
Зворника за 2024. годину могу се добити у складу са одредбама Закона о слободи приступа 
информацијама (Службени гласник РС, бр. 20/01, 58/02 и 62/02) и Закона о заштити личних података 
(Службени гласник БиХ, бр. 49/06, 76/11 и 89/11). Увид у сваки од предмета може се остварити на исти 
начин. 

Одборница Тања Павловић поставила је следеће питање: 
 

1. Да ли можемо у скорије вријеме очекивати реконструкцију улица у насељу Улице,као и улаза у 
насеље од стране Челопека? 

 
 
Одговор Одјељења за стамбено-комуналне послове и послове саобраћаја: 
 
Што се тиче санације ударних рупа на коловозу на подручју МЗ Улице, службеници Одјељења за 
стамбено-комуналне послове и послове саобраћаја су дана 05.06.2025. године изашли на терен, те том 
приликом идентификовали све ударне рупе на коловозу на подручју МЗ Улице и сачинили предмјер и 
предрачун радова за исте. Предмјер је прослијеђен надлежном извођачу радова д.о.о. „Зворник путеви“ 
Зворник на даље поступање. Од извођача радова очекујемо да у наредном периоду изврши санацију 
ударних рупа. 
 
Што се тиче реконтрукције и повезивања „главне“ улице у насељу Улице са магистралним путем МI-115 у 
Челопеку до сада је урађено идејно рјешење нове трасе пута и геодетско снимање старе трасе пута којом 
приликом су уочена честа заузећа путног земљишта и обратно. Надаље, треба рјешавати имовинско-
правне односе са власницима парцела. Радови на припреми елабората експропријације и техничке 
документације биће настављени у приоритету у складу са финансијским могућностима. 
 
 
 
 
Срдачан поздрав, 
  

         ГРАДОНАЧЕЛНИК                      
   

Бојан Ивановић 


